

17 МАР 1958

Сталинградская правда

РАДСКАЯ ПРАВДА

г. Сталинград

В юбилейном сезоне

В этом году исполняется 25 лет со времени создания в г. Урюпинске Сталинградского областного передвижного драматического театра. В юбилейном сезоне театр уже поставил ряд спектаклей, которые были хорошо приняты зрителями. Урюпинцы, а также труженики сельских районов, в которые выезжал творческий коллектив, смотрели в последнее время «Разлом» Б. Лавренева, «Ее друзья» В. Розова, «Аристократы» Н. Погодина, «Сын» В. Поташова, «Лес дремучий» Д. Щеглова и др.

Недавно состоялась конференция зрителей, на которой были подведены итоги первой половины сезона. Выступавшие отмечали, что театр поступил правильно, поставив большое количество пьес советских авторов. Вместе с тем зрители указывали, что необходимо показать на сцене жизнь колхозного села, поднять вопросы, волнующие советскую молодежь.

На конференции отмечалось, что в коллективе театра создана подлин-



артисты, работающие в театре первый год, и среди них — засл. арт. Марийской ССР В. Семенова.

Полюбили зрители также артистов С. Балабанову, Л. Анчарову, А. Тародину, К. Пиксину, В. Перегудову, Е. Гассина, Г. Никитина, И. Смирнова, В. Захарова и др.

За последнее время театр чаще стал выезжать в колхозы, окрепли его связь со зрителями, и в этом одна из причин творческих успехов театра.

В заключение конференции главный режиссер И. Берлянд и директор театра В. Поляков рассказали о том, какие спектакли будут поставлены до конца сезона. Урюпинцы увидят «Фабричную девочку» А. Володина, комедию А. Корнейчука «Почему улыбались звезды», а также спектакль «Потерянное лицо» (по роману В. Гюго «Человек, который смеется»).

На снимках: сцены из спектакля «Лес дремучий», премьера которого состоялась в конце февраля. Вверху — артист Е. Гассин в роли кулака Струпинина и артист Ф. Лазарев в роли деда Осипа. Внизу — артисты Л. Анчарова, И. Смирнов и А. Тародина в одной из сцен первого акта.

И. ЗУЕВ.



но творческая атмосфера и благодаря этому повысился художественный уровень постановок. Признание и уважение зрителей уже завоевали